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Λύση: 

 
α) Η ΑΜ ως διάμεσος του ισοσκελούς τριγώνου ΑΒΓ θα 

είναι και ύψος οπότε  ,   άρα    

σα κάθετες στην ίδια ευθεία. 
 

β)  
^

1    διότι το τρίγωνο ΑΓΔ είναι ισοσκελές  αφού 

ΑΓ=ΓΔ, 
^ ^

2    ως εντός εναλλάξ των παραλλήλων ΑΜ και 

ΓΔ που τέμνονται από την ΑΔ. Άρα  
^ ^

1 2    δηλαδή η ΑΔ 

είναι διχοτόμος της γωνίας 
^

  
 

γ) 
^ ^

2 90   και επειδή 
^ ^ ^ ^

2 90      

ή  
^ ^

2 90    ή   

^
^

45
2

 
    

 

δ) Στο τρίγωνο ΑΓΔ ισχύει   ή  

  ή 2   γιατί  ΑΓ=ΑΒ 
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